Curso Remedial 2016 - UNS
Matematica

Actividades Complementarias para el Primer Examen Parcial

1. a) Aplicando propiedades de la potenciacién y la radicacién, verificar la validez de la
siguiente expresion.

V710 4+ V7103 V7 -10° - V7107 = 1.111/70.

b) Efectuar la siguiente operacién sin utilizar calculadora e indicar a qué subconjunto
de R pertenece el resultado.

(V3+V5) + (V3 — v5)’
(vV3)' - (v5)'

2. Operar algebraicamente, factorizar y simplificar al maximo las siguientes expresiones.
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3. Determinar el conjunto solucién de la ecuacion
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y verificar el resultado obtenido. Sugerencia: factorizar.

4. Resolver la inecuacion
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Graficar el conjunto solucién y expresarlo utilizando la notacién de intervalo.

5. Resolver las siguientes inecuaciones, graficar el conjunto solucién y expresarlo utilizando
la notacién de intervalo.
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Sea P(x) = —5x° + 4x* + 2623 + 1022 + 312 + 6.

a) ;Cudl es el resto de dividir el polinomio P(z) por Q1 (x) =z + 27
2% + 1, hallar todas las

b) Sabiendo que P(z) es divisible por el polinomio Q2(x)
raices reales de P(x).

a) Dado el polinomio P(z) = —2° — mz* + 3x + 28m, determinar el valor de m € R

para que P(z) resulte divisible por Q(z) = x + 2.

b) Dado el polinomio P(z) = —3x3 + 222 + bx — 2, determinar el valor de b € R para
que el resto de dividir P(z) por Q(z) = x + 2 sea —4.

a) Dado el polinomio P(x) = m(x—m)*+m?(x+1), determinar el valor de m € R—{0}
para que P(z) resulte divisible por Q(z) = z — m. Escribir el polinomio P(x) en
forma ordenada decreciente y hallar todas las raices reales de P(z).

b) Dado el polinomio P(z) = (z — ¢)® 4+ ¢ (z + 10) + 25, determinar el valor de ¢ € R
para que P(x) resulte divisible por Q(x) = x — ¢. Escribir el polinomio P(z) en
forma ordenada decreciente y hallar todas las raices reales de P(z).

Hallar todas las rafces reales del polinomio P(x) = 2% + 42° + 42? — 223 — 522 — 2z,
sabiendo que —1 es raiz miltiple. Indicar el orden de multiplicidad de cada una de las
raices y expresar a P(z) en forma factorizada.

Hallar todas las raices reales del polinomio P(z) = (2% — 3)(2? + 222 + 1).
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a) Determinar el dominio de f y expresarlo utilizando la notacién de intervalo.
b) ;Es posible calcular f(0)? ;Por qué?

Sea

Hallar el dominio de la funcién f(z) = \/(z +3)"1 4 (z —3)~! — 2! y expresarlo uti-
lizando la notacién de intervalo.

Determinar el dominio de la funcién f(x) = \/ —3 + 2|22 — 3| y expresarlo utilizando la

notacién de intervalo. ;Es posible calcular f (%)7 . Por qué?

1
A partir de los graficos de y = —, y = /7, representar graficamente cada una de las
x

siguientes funciones.

W) fla)= g +2

b) g(z) = —/—(x + 2).

Utilizando los gréficos obtenidos, determinar el dominio y la imagen de f y g.



